

**Великий**  
**китайский драматург**  
**Гуань Хань-цин**

*Вечер в Колонном зале  
Дома союзов*

Советская общественность отметила 700-летие начала творческой деятельности великого китайского драматурга Гуань Хань-цина. Этой знаменательной дате 20 июня был посвящен вечер в Колонном зале Дома союзов.

Вечер открыл председатель правления Общества советско-китайской дружбы А. А. Андреев.

С докладом о жизни и творчестве Гуань Хань-цина выступил доктор филологических наук Н. Т. Федоренко. Он подробно охарактеризовал творчество этого крупнейшего художника слова, одного из самых ярких драматургов Китая, выразившего думы и чаяния народа, его ненависть к угнетателям, любовь к свободе.

После доклада состоялся концерт, в котором исполнялись отрывки из произведений Гуань Хань-цина.